
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

ПРОТОКОЛ ПОЗАЧЕРГОВОГО  

ЗАСІДАННЯ № 231 

 

від 6 червня 2025 р. 

12:00 

 

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету. 

 

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, М. Мезенцева-Федоренко, В. 

Наливайченко, О. Вінтоняк, П. Мельник, Д. Любота. 

 

Від секретаріату Комітету: Б. Фостик, Ю. Мартинов, А. Ролік, С. Гладченко, Л. 

Бобко, Б. Ференс, І. Стецюк. 

 

Запрошені: 

 

Бережна Тетяна Василівна - заступник Міністра економіки України; 

Грищак Дмитро Вікторович - заступник Міністра з питань стратегічних 

галузей промисловості; 

Дегнера Ігор Анатолійович - Голова Державної служби України з питань 

праці; 

Ільков Олександр Михайлович – генеральний директор Урядового офісу  

координації європейської та євроатлантичної інтеграції; 

Індило Олександр Володимирович - заступник генерального директора - 

керівник експертної групи з питань систем пенсійного забезпечення 

Директорату розвитку соціального страхування та пенсійного забезпечення 

Міністерства соціальної політики України; 

Марчак Дарія Миколаївна - перший заступник Міністра соціальної політики 

України; 

Міхеєв Володимир - в.о. Голови Державного космічного агентства України; 

Сугак Людмила Петрівна - заступник Міністра з питань європейської 

інтеграції Міністерства юстиції України; 

Третьякова Галина Миколаївна - народний депутат України. 

  

Федерація професійних спілок України: 

Андреєв Василь - представник СПО Профспілок. 

 

Федерації роботодавців України: 

Гостєва Наталія - Департамент дерегуляції підприємницької діяльності.  

 

 

  



ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

І. Законопроекти, щодо опрацювання яких Комітет визначено 

головним: 

1. Проект Закону про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між 

Урядом України та Європейським космічним агентством про відновлення дії 

Угоди між Урядом України та Європейським космічним агентством щодо 

співробітництва у використанні космічного простору в мирних цілях (0311 від 

12.05.2025, Кабінет Міністрів України); 

ІІІ. Законопроекти спрямовані на адаптацію законодавства України до 

положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-

правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, підготовлені до 

ІІ читання: 

2.   Проект Закону про безпеку та здоров’я працівників на роботі (10147 

від 13.10.2023, Кабінет Міністрів України). 

  

  

 СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту порядку денного 

засідання Комітету, яка запропонувала затвердити порядок денний.  

 

 УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань 

інтеграції України до Європейського Союзу. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту 

Закону про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та 

Європейським космічним агентством про відновлення дії Угоди між Урядом 

України та Європейським космічним агентством щодо співробітництва у 

використанні космічного простору в мирних цілях (0311 від 12.05.2025, Кабінет 

Міністрів України) 

 

 ВИСТУПИЛИ: Д. ГРИЩАК щодо позиції Міністерства з питань 

стратегічних галузей промисловості, В. МІХЕЄВ щодо позиції Державного 

космічного агентства України, О. ІЛЬКОВ щодо відповідності проекту Закону 

міжнародно-правовими зобов’язаннями України у сфері європейської інтеграції. 

  

 УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України підтримати проект 

закону за основу та в цілому. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 



 2. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту 

Закону про безпеку та здоров’я працівників на роботі (10147 від 13.10.2023, 

Кабінет Міністрів України). 
 

 ВИСТУПИЛИ: Т. БЕРЕЖНА щодо позиції Міністерства економіки 

України, Г. ТРЕТЬЯКОВА по суті законопроекту, Н. ГОСТЄВА щодо позиції 

СПО Роботодавців, В. АНДРЕЄВ щодо позиції СПО Профспілок, І. ДЕГНЕР 

щодо позиції Державної служби України з питань праці, С. ГЛАДЧЕНКО щодо 

обґрунтування позиції Комітету з питань інтеграції України до ЄС.  
 

 УХВАЛИЛИ: на основі проведеної дискусії відкласти рішення щодо 

проекту висновку та опрацювати новий проект висновку Комітету. 
 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

  
 

 

Голова Комітету      І. Климпуш-Цинцадзе 

 

 

Секретар Комітету     В. Наливайченко 

 


